

ČESKÝ POHÁR MUŽŮ - PO FAMÓZNÍ BITVĚ ZVÍTĚZIL JIHOSTROJ

O účastnících letošního play-off UNIQA extraligy mužů je jasno

V tomto kole se již rozhodlo o deseti účastnících letošního play-off. Po prohře Beskyd v Příbrami je jasné, že právě Beskydy a Zlín, který prohrál v Ústí nad Labem, se letošního play-off nezúčastní. V dalších zápasech šlo hlavně o vylepšení výchozí pozice pro vyřazovací boje. To se nepodařilo ani Dukle, která nestačila na domácí palubovce na stále se zlepšující Kladno, ani Brnu, které prohrálo s Aerem a ani Ostravě, která padla na palubovce Karlovarska. Naopak Ústí nad Labem si polepšilo a poskočilo na sedmou příčku extraligy. Pozice udržela Příbram, Odolena Voda i Kladno. Do čela se vyhoupllo Karlovarsko, ale zda tam vydrží, se ukáže až po pondělní dohrávce, kdy Jihostroj hostí pražské Lvy.



Společně prohlášení klubů UNIQA volejbalové extraligy mužů Prohlašujeme, že vzhledem k současné válečné agresi Ruské federace na suverénním území Ukrajiny zásadně nesouhlasíme s pořádáním Mistrovství světa ve volejbale mužů 2022 v Rusku. Vyzýváme představitele Mezinárodní volejbalové federace FIVB k rozhodnutí nepořádat letošní mistrovství světa ve volejbale mužů na území Ruska. V našich volejbalových klubech učíme i vzájemnému respektu a principům fair play. Alibistickým zavíráním očí před současným barbarským chováním Ruské federace bychom tyto principy pošlapali.

VK EURO SITEX PŘÍBRAM – BLACK VOLLEY BESKYDY 3:0 (25:19, 25:22, 25:21)

Domáci: Böhm, Robinho, Johansen, Madaloz, Trojanowicz, Dolgopolov, libera Verasio, Peterka. **Střídali:** Ureš, Šábrt, Rosenabum

Hosté: Provazník, Motyčka, Kristian, Prokůpek, Koloušek, Muroň, libero Jelen. **Střídali:** Mečiar, McLain

Martin Böhm (kapitán Příbram): „Dnes po těch 14 dnech pauzy jsme nepodali úplně nejlepší výkon, ale na soupeře to stačilo. Po většinu zápasu jsme ho přehrávali s tím, že nás vždycky dotáhnul nějakou sérií na servisu. Za nás dnes hrál výborně Lucas Madaloz.“

Martin Demar (trenér Příbram): „Bylo to dnes jak na kolotoči, jednou nahoře, jednou dole, bylo vidět, že jsme 14 dní nehráli zápasové utkání. Hrozně jsem se bál toho, jestli chytíme rytmus hry, chvíli jsme ho chytli a chvíli jsme byli někde v lese. Proti nám dnes stály Beskydy, nechci říct, že by to byl slabý soupeř, určitě jsme ale byli v roli favorita a Beskydy nás dnes rozhodně mohly potrestat více. Jsem rád, že jsme to zvládli 3:0, a jsem rád, že to Dyma (Dmytro Dolgopolov) zvládnul, protože to není jednoduché. Zbývají nám poslední dva zápasy základní části a pokračujeme dále, zápas od zápasu.“

Jakub Motyčka (kapitán Black Volley Beskydy): „Myslím, že zápas to byl slušný, bylo k vidění několik pěkných výměn, ale zase se projevila nějaká naše nekoncentrace, chybovost, možná spíš nedůraz na útoku, a proto se nám nepodařilo uhrát ani set.“

Jakub Salon (trenér Black Volley Beskydy): „Nemyslím si, že by to byl špatný zápas, nic nevypouštíme a teoreticky jsme stále ještě hráli o možnost zahrát si v play off. Bohužel nám absence a počet hráčů v našem týmu dovolila to, co nám dovolila (nemohli jsme příliš střídat). Sice to bylo opět 0:3, ale nebyl to úplně špatný zápas. Příbram si to dnes pohládala, ale jsem rád, že hraje i teď celkem dobré zápasy.“

VK ČEZ KARLOVARSKO – VK OSTRAVA

3:0 (25:15, 25:17, 25:16)

Domáci: Ihnát, Zajíček, Indra, Wiese, Patočka, Keemink, libero Pfeffer. **Střídali:** Fišer, Římal, Kočka, Wilson

Hosté: Kotas, Mazoch, Fořt, Polynski, Jambor, Vancl, libera Sobczak, Ptáček. **Střídali:** Jarosinski, Vašíček, Závodský, Bauman

Daniel Pfeffer (kapitán VK ČEZ Karlovarsko): „Šli jsme si pro tři body a ty máme. Relativně po dlouhé době poklidný zápas, kdy jsme udávali tempo.“

Jiří Novák (trenér VK ČEZ Karlovarsko): „Jsem rád, že po tom zklamání z poháru jsme si zase zvedli náladu koncentrovaným výkonem. Hráli jsme přesně, jak bylo třeba a jsem rád za tři body.“

Tomáš Jambor (kapitán VK Ostrava): „Mrzí nás to, že po takové dlouhé cestě jedeme domů s prázdnou. Výborný výkon Varů, kterým se dařilo hlavně na servisu a my jsme na to nedokázali odpovědět.“

Richard Vlkolinský (trenér VK Ostrava): „Gratuluji domácím k výhře, která byla zasloužená. Přehráli nás ve všech činnostech. Trápí mě, že jsme nekladli odpor.“

VK Dukla Liberec - Kladno volejbal cz 0:3 (22:25, 23:25, 14:25)

AERO Odolena Voda - Volejbal Brno 3:0 (25:20, 25:18, 25:19)

SKV Ústí nad Labem - VSC Fatra Zlín 3:0 (25:19, 25:20, 30:28)

*ŽENSKÁ EXTRALIGA SE POMALU SROVNÁVÁ A K PLNÉMU POČTU ZÁPASŮ
SCHÁZÍ DOHRÁT JEDINÝ DUEL OLYMPU SE ŠTERNBERKEM (hraje se zítra)*

Čtvrtek nabídl dvě dohrávky 22. kola

VK KRÁLOVO POLE – TJ OSTRAVA 3:2 (26:28, 25:15, 21:25, 25:22, 15:13)

Obě tato družstva spolu momentálně sousedí v tabulce a v extralize se perou o lepší výchozí pozici do play off, což slibovalo už před začátkem napínavou bitvu. A to se potvrdilo, dramatický zápas se vyvíjel jako na houpačce a o vítězi nakonec musel rozhodnout až pátý zkrácený set. Ten nakonec nejtěsnějším možným poměrem vyhrály domácí volejbalistky a Ostravě se tak v tabulce vzdálily na rozdíl pěti bodů.

Domáci: Moreno Borrero, Bukovská, Koulisiani, Sweet, Pavlíková, Hrušecká, libero Digrinová. **Střídaly:** Judlová, Jelínková, Kuníková

Hosté: Nečiporuka, Zemanová, Pospíšilová, Štrbová, Jedličková, Kotlabová, libero Jančová. **Střídaly:** Kašparová, Bauerová, Jasečková, Chládková

Ohlasy po utkání:

Daniela Digrinová (kapitánka VK Královo Pole): „Ze začátku to od nás bylo hodně vlažné, trápily jsme se v obraně, Ostrava naopak dobře podávala a skvěle bránila. Nakonec jsme se ale zvládly zkoncentrovat a dotáhnout zápas do vítězného konce.“

Richard Wiesner (trenér VK Královo Pole): „Byl to velice těžký zápas, jako každý s Ostravou. My jsme se zase trochu vytrápili vlastními chybami a asi i jakýmsi správným nenaladěním do utkání, na čemž se bohužel podepsala dnešní menší návštěva. Už jsme přece jenom zvyklí hrát před více diváky. Děvčata tomu ale čelila a v závěru jsme hlavně na útoku prokázali svou kvalitu a pomohly nám také servírující hráčky, které přišly. Jsme rádi za důležité vítězství. Dává nám to zase o kousek větší luxus náskoku na druhém místě v tabulce.“

Andrea Štrbová (kapitánka TJ Ostrava): „Gratuluji soupeři, byl to skvělý zápas a přetahovaná o každý bod od začátku do konce. V tie-breaku nás KP zatlačilo v koncovce servisem, my jsme to mohly rozhodnout ve čtvrtém setu, ale to se nepovedlo.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Byla to výborná bitva, škoda čtvrtého setu, protože jsme vedli 2:1 a ve střední pasáži jsme měli být důraznější, proklouzly nám tam bohužel dva tři balóny. V tie-breaku jsme sice vedli, ale rozhodlo pár nepřesností a dobrý servis Magdy v koncovce třikrát za sebou. Holky však dnes musím pochválit, bod navíc by nám slušel, ale bojovaly a makaly.“

VK Dukla Liberec – VK UP Olomouc 3:0 (25:22, 28:26, 25:19)



Páteční předehrávkou 25. kola bylo sokolské derby. V boji o osmé místo v extraligové tabulce se nakonec více dařilo hráčkám Frýdku-Místku, které po prohraném prvním setu obrátily průběh utkání, a nakonec si odváží ze Šternberka důležité tři body. Díky této výhře má Frýdek-Místek jednobodový náskok před svým dnešním soupeřem a patří mu aktuálně poslední postupové místo do play-off.

TJ Sokol Šternberk – TJ Sokol Frýdek-Místek 1:3 (25:9, 23:25, 14:25, 25:27)

Domáci: Ramajová, Lazárková, Kamidinová, Látalová N., Látalová Z., Körmendyová, libero Vyjídáková. **Střídala:** Abendroth

Hosté: Hadáčková, Navrátilová, Petrová, Mitrega-Mamica, Diatková, Ulumbelashvili, libero Teperová. **Střídaly:** Radulovic, Šnellyová, Kavková

Katarina Körmendyová (kapitánka TJ Sokol Šternberk): „Po prvním setu jsme přestaly hrát, dostaly jsme se do velkého útlumu. Vše, co se nám v prvním setu dařilo, tak zmizelo, nic nám nefungovalo, soupeřky se rozehrály a začalo se jim dařit jak na servise, tak v útoku.“

Jan Drešl (trenér TJ Sokol Šternberk): „Začátek utkání se pro nás vyvíjel velice dobře, všechno se nám dařilo, především servis. V dalším setu se vše otočilo, začali jsme chybovat a nic se nám nedařilo. Takto se hra vyvíjela i v dalších setech, gratuluji soupeřkám k vítězství.“

Michaela Hadáčková (kapitánka F-M): „Jsem moc ráda, že jsme dnes získaly tři body. Jsem ráda, že jsme dokázaly po prvním setu zápas otočit. Musím pochválit celý tým, že jsme to dnes zvládly.“

Alexandra Dedková (trenérka F-M): „Věděly jsme, že dnes je pro nás zápas o všechno. První set byl z naší strany odevzdaný, nervózní. Pak jsme udělaly změny v sestavě a začaly více bojovat, začaly se plnit pokyny a chytly jsme se.“

VK UP Olomouc – VK Šelmy Brno 3:1 (25:21, 20:25, 25:20, 25:19)

PVK Olymp Praha – VK Dukla Liberec 0:3 (14:25, 22:25, 14:25)

VK PROSTĚJOV – TJ OSTRAVA

3:0 (25:16, 25:21, 27:25)

Vrcholící boj o třetí až šesté místo po dlouhodobé části nabídl v 25. kole třaskavý souboj volejbalistek Prostějova a Ostravy. Výběr VK musel na vlastním hřišti Národního sportovního centra PV zvítězit, aby ještě měl šanci vylepšit svou stávající pátou příčku, což se mu proti v tabulce třetímu TJ povedlo bezesbytku ve třech sadách, zprvu jednoznačných a později vydřených.

Domáci: Bajusz, Faltínová, Kvapilová, Šunderlíková, Fričová, Löff, libero Stavinohová. **Střídaly:** Dvořáčková, Smolková, Kožoušková

Hosté: Nečiporuka, Zemanová, Pospíšilová, Štrbová, Jedličková, Kotlabová, libero Jančová. **Střídaly:** Kašparová, Jasečková, Bauerová, Chládková

Simona Bajusz (kapitánka VK Prostějov): „Dnes musím pochválit celý tým. Hrály jsme sepjatě a všechny jako jedna. Výbornou práci odvedly blokačky stahováním obrany soupeře na sebe, čímž naše krajní hráčky mohly často útočit proti jednobloku. Dařil se nám i servis, zatímco Ostravě to moc nešlo. Od začátku jsme ji měly pod sebou a dlouho k ničemu nepustily, až v koncovce třetího setu. Tu jsme ale naštěstí uhrály, takže spokojenost.“

Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „Tentokrát velká spokojenost, podali jsme asi nejlepší výkon v sezóně. Ustáli jsme tlak soupeře na přihrávce a velice dobře útočili více hráčkami, tím jsme ztěžovali hostům obranu. Ofenzivně se dařilo Karin Šunderlíkové, Káje Fričové, Raquel Löff i Kláře Faltínové. Celý tým do utkání výborně vstoupil a maximálně bojoval až do konce, byť v závěru nastaly komplikace. Ty jsme však dneska zvládli a máme důležité vítězství. První ze zápasů pravdy je tak úspěšně za námi, další nás čekají.“

Andrea Štrbová (kapitánka TJ Ostrava): „V každém setu jsme měly pasáž, kdy jsme bohužel dostaly šňůru bodů. Což byla škoda, protože jinak jsme se docela držely. Ve stanovené taktice přitom nebyl problém, ta seděla. Ale místy se nám ji vůbec nedařilo plnit, dlouhé bodové série Prostějova rozhodovaly. Včetně klíčové koncovky třetího setu. Výborně zahrála Skarleta Jančová na liberu, my ostatní se k ní musíme příště přidat.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Prostějov hrál dnes dobře, většinu utkání byl dost efektivní. My jsme hlavně v úvodu velice špatně přihrávali, což nás zaskočilo, hráli jsme nedůrazně v útoku i v obraně. Tým dlouho neplnil to, co jsme si řekli před zápasem. A když začal, tak jsme měli rozhodně získat třetí set. Bohužel v jeho koncovce přišla další naše nedůslednost, závěr jsme nedokázali dohrát. Proto zvítězili domácí.“

V první lize mužů zahájil celek USK Slávie OU-Volejbal Ostrava boje ve skupině o 11. – 15. místo výhrou nad týmem MFF Praha 3:0. V play off pak Benátky hrály se Slavií Hradec Králové 1:3 a 3:2, Dobřichovice s Bučovicemi 3:0 a 3:2

Druhá liga mužů: situace na čele tabulky je stále otevřená. Blue Volley Ostrava má před Holubicemi jednobodový náskok a dva zápasy k dobru (3.3.v Novém Jičíně a 10.3. doma s Morávkou). O tomto víkendu se z plného bodového zisku radovaly pouze Holubice, které povolily Valašskému Meziříčí uhrát pouze jediný set. V ostatních zápasech se body vždy dělily. Blue Volley Ostrava – TJ Sokol Palkovice 3:0 a 0:3, Nový Jičín – Šlapanice 3:0 a 1:3, Kojetín – Morávka 3:1 a 0:3

Druhá liga žen: nadále trvá vítězné tažení opavského celku a na kontě porážek má stále nulu. V duelech s Bílovcem ovšem vybojoval vítězství vždy až v tiebreaku. Bílovec se ziskem dvou bodů přesunul na druhé místo tabulky. Běčko Sokola Frýdek-Místek totiž prohrálo v Novém Jičíně 0:3 a 1:3. Taktéž všechny body přenechala doma Polanka Vsetínu, když prohrála 1:3 a 0:3

Extraliga juniorek: skupina B se hrála v Mikulově a TJ Ostrava skončila na druhém místě za týmem SGDL Brno. V Praze obsadily frýdecko-místecké Sokolky čtvrtou příčku ve skupině C

Liga juniorek: ve finálové skupině IV prohrál Nový Jičín doma s Uherským Hradištěm 1:3 a 0:3. Ve skupině P Ostrava B vyhrála ve Zlíně 3:1 a 3:0, vyhoupla se tak do čela této skupiny.

Extraliga kadetů: ve skupině A nedokázaly týmy Blue Volley Ostrava a Green Volley F-M využít domácího prostředí ve Frýdku-Místku: 1. VK Lvi Praha, 2. VK Jihostroj ČB, 3. SK Kojetín 2016, 4. Blue Volley, 5. Green Volley
Skupinu B hostilo Znojmo a ani tomu se příliš doma nedařilo, když obsadilo čtvrtou příčku. Nový Jičín skončil druhý a VK Ostrava třetí za celkem VAM Olomouc

Na Kladně – skupina C - 1. Kladno, 2. Dukla Liberec, 3. VSC Zlín, 4. Příbram, 5. Happy Sport Opava

Pořadí D skupiny v Brně: 1. SGDL Brno, 2. Lanškroun, 3. Velké Meziříčí, 4. Karlovarsko-Ostrov, 5. Rychnov nad Kněžnou, 6. Svitavy

V Liberci TJ Slavia zúročila domácí prostředí a zvítězila v turnaji skupiny E. Další pořadí 2. Slavia Hradec Králové, 3. Kolín, 4. Ústí nad Labem, 5. Sokol Česká Třebová II, 6. Sokolov (covid)

KRAJSKÉ PŘEBORY

Muži: VŠB Ostrava – VK Ostrava B 2:3 a 3:0, Štramberk – Kylešovice 2x 0:3,

Ženy: prvním finalistou je tým TJ Ostrava C, v sobotu dopoledne sice Frenštát po výhře 3:1 snížil stav série na 1:2, ale ve druhém utkání zvítězila Ostrava 3:0. Ve druhé dvojici se o finále pere VŠB Ostrava s Kylešovickými. Ty v Ostravě vyhrály 3:0 a 3:1. O postupujícím se rozhodne v sobotu 5. března

Juniorky: tady jsem zaznamenal jediné dvojutkání VK Karviná – TJ Ostrava D 2x 3:0. O první příčku se Karviná pere s béčkem Sokola Frýdek-Místek. Sokolky mají dva body náskoku, ale Karviná dva zápasy k dobru. Hodně napoví jejich vzájemné duely 13. března,,,

Kadeti: Red Volley Frýdlant n/O – Happy Sport Opava B 2x 3:0, Nový Jičín B – Blue Volley Ostrava C 3:1 a 3:0

Koncová tabulka krajského přeborů mladších žaček

p.	družstvo	turnaje	body
1	Školní sportovní klub Bílovec	6	74
2	Tělocvičná jednota Sokol Frýdek - Místek B	6	70
3	Tělocvičná jednota Sokol Frýdek - Místek A	6	58
4	Sportovní volejbalový klub Nový Jičín A	6	58
5	Volejbalový klub Beskydy Frýdlant nad Ostravicí	6	58
6	Happy Sport Opava	6	36
7	VK Raškovice	6	34
8	VO Slezská Orlice	6	30
9	Klub volejbalu Kopřivnice	6	25
10	Volejbalová akademie mládeže Havířov	6	25
11	Sportovní volejbalový klub Nový Jičín B	6	10
12	TJ Frenštát pod Radhoštěm	6	8

Janovice, dne 14. 2. 2022 zapsal Brouk z Beskyd

p.s. S největší pravděpodobností se na nějakou dobu odmlčím. V pondělí 7. března nastupuji do nemocnice a o den později mi budou měnit kyčelní kloub...